
  2.   maturantski make-up :  
  Postopek izdelave make-upa 
 

Spnite si lase, da vam ne bodo nagajali in uhajali na obraz in potem lahko začnemo.  

 

1. Preden začnemo s samim ličenjem si moramo očistiti obraz. S čiščenjem bomo z obraza izprale nečistoče, ki so 

se nabrale tekom dneva ali čez noč, zaradi česar bo ličenje lažje in make-up trajnejši. Uporabimo gel za čiščenje 

ali mleko, odvisno od tipa kože, po potrebi speremo, nanesemo tonik, kremo za okrog oči in lahko hidratantno 

kremo za obraz. Počakamo nekaj minut, da se krema vpije in nadaljujemo z izdelavo samega make-upa. 

 

2. Vzamemo korektor 1-2 odtenka svetlejši od odtenka tekočega pudra in ga nanesemo na predele obraza kamor 

pada senca : pod oči, pod nos in pod ustnico.  

 

3. Vzamemo tekoči puder in si ga nekaj iztisnemo na hrbtni del roke, da se nam ogreje na telesno temperaturo. 

Puder bo tako lažje nanašati in izgled bo bolj naraven. Pričnemo z nanašanjem najprej na sredini čela z gibi 

navzven in potem se počasi pomikamo navzdol po obrazu. Napudramo veke, potem nos, ličnice in na koncu 

brado. Pazimo na to, da vedno pričnemo na sredini obraza in se pomikamo navzven. Puder nanašamo 

enakomerno, pazimo da ga lepo zabrišemo v linijo lasišča. Nanesemo ga tudi vzdolž po kosti čeljusti in po vratu 

navzdol, saj ne želimo, da se nam vidi linija pudra in da izgleda, kot da imamo na sebi masko. 

 

4. Podlago zaključimo z nanosom pudra v kamnu ali v prahu. 

Nanašamo ga lahko ali z gobico ali s čopičem, kakorkoli nam 

je lažje. Nanašamo isto kot tekoči puder, začenši z zgornjim 

delom obraza, torej s čelom in z linijami od znotraj navzven. 

Poseben poudarek namenimo vekam in T predelu, če imamo 

mastno kožo. Puder v kamnu oz. v prahu nam bo make-up 

matiral in fiksiral, zaradi česar bo make-up dlje časa 

obstojen, senčila se ne bodo nabirala v vekah in naša polt bo 

ostala žametnega izgleda brez nepotrebnega sijaja. Puder si 

lahko tekom večera še dodate, če boste imele občutek, da se 

vam je koža zamastila. 

 

5. Osenčimo obrvi. V ta namen lahko uporabimo črtala za obrvi 

ali senčilo v kamnu, namenjeno obrvem. V primeru, da 

uporabimo črtalo obrvi osenčimo tako, da rišemo krajše 

črtice tekom linije, kot da bi risali dodatne obrvi. Na ta način 

bomo obrvi dopolnili, tako da bodo izgledale gostejše, linija obrvi bo delovala bolj natančno in uglajeno. Zunanji 

del trepalnic lahko osenčite z več daljšimi črtami, saj je tu linija trepalnic ožja in vam bo tako lažje. Ko končate s 

črtkanjem s krtačko , ki je na črtalu poščetkajte obrvi. S tem boste barvo raznesle po obrveh, zaradi česar črtice, 

ki ste jih narisale ne bodo več tako močne, barva bo enakomerno lepo razporejena po celotni liniji obrvi, kar bo 

doprineslo k naravnosti izgleda. Če boste obrvi senčile s senčilom za obrvi, uporabite temu namenjen čopič, v 

skrajni sili lahko tudi vatirane paličice. Čopič pomočite v barvo in enakomerno pobarvate celotno površino 

obrvi.  

Če boste imele občutek, da so vaše obrvi preveč poudarjene vzemite vatirano paličico in z kratkimi gibi črtkajte 

po obrveh, da odstranite nekaj barve ali pa čez obrvi nanesite plast pudra v kamnu ali prahu, da barvo obrvi 

ublažite.  

 

6. Nanesemo rdečilo za lička v barvi, ki spada v isto barvno skupino kot barva senčila in šminke. Poskusimo izbrati 

barvo, ki je čimbolj podobna barvi rdečila za ustnice. Vzemite čopič, ga narahlo pomočite v rdečilo za lička in 

obarvajte linijo lične kosti. Če boste imele občutek, da je barve premalo postopek ponovite, v nasprotnem 

primeru, če boste imele občutek, da je barve preveč pa čez rdečilo nanesite linijo pudra v kamnu ali prahu, da 

barvo umirite. 

 

7. Za zaključek lahko nanesete še svetleči prah po dekolteju in ramenih.  

 

V naslednjem članku vas bomo vodili skozi postopek senčenja oči! 

 

Za vas: 

Anja Farčnik 


